

# 3 校園新鮮事

current affairs in NUU



## 社團風氣漸起 經營璀璨的大學生活

【記者／簡冠丞報導】

現在正值開學初期，聯合大學許多社團相繼祭出了有趣的期初內容來吸引大眾的參加！

期初活動是每一個社團的精隨所在，它介紹了各個社團的主要活動內容以及社團的宗旨還有對於社團本身的特色，所以各個社團皆爭先恐後的用自己最有特色的方式，並藉由各個管道來宣傳自己的社團，期初的活動並沒有限制僅限各個社團的社員參加，而是所有聯大生都能參加，對於社團活動有熱情且有衝勁的聯大生，可以在學校臉書社團「聯大一號」中看到各個社團的期初時間，千萬不要讓你的大學生活白白浪費了。

其中桌遊社將社團擁有的桌遊合併飲料一起提供給大眾使用，桌遊的種類十分多樣化，由桌遊社的社員會向大眾介紹遊戲的玩法，桌遊的魅力在於它的多樣化，每種遊戲都有它的可玩性，不只考驗動腦，還有團隊合作的默契，也有演戲的技巧，而在近期還進了一款新的RPG桌遊，進入角色來體會遊戲的真諦！

而電競社也不遑多讓的將社內PS4以及Switch提供大家遊玩的空間，從每個人的童年馬力歐到Just dance一起搖擺起來，遊戲締結了社員間的情感，也順便介紹了社內主要的活動內容。

◎照片來源：簡冠丞 經營璀璨的大學生活



其實還有很多社團正在籌備迎新的內容，促進同學們彼此之間的情感，結合自身的興趣，在聯合大學中，譜出一段段屬於聯大生的記憶。

## 第14屆聯合大 Fun Song - 賽前感言

【記者／紀靜薇】



「第14屆聯合大 Fun Song 雙人歌唱大賽」即將在4月8號進行比賽交流，聯合大學學生事務處及課外活動指導組，為了倡導學生參與正當休閒活動，提供這次的表演舞台。讓喜愛歌唱的同學有發表才藝的機會，也發掘本校歌唱潛力的同學，並接受專業的考驗與挑戰自我，成為明日的閃耀之星。除了在第13屆雙人歌唱前三名的同學，只要是聯合大學在校生，就有資格參賽。為了要求品質，依照報名順序，以20組為限，也讓更多同學更積極的參與比賽。此次比賽不僅讓同學挑戰自我，在練習的過程中，也能體會到團結合作的樂趣。

電子系同學曾郁心及工設系同學張暄暢，在以往各自都有很多表演或是比賽的經驗，但這次雙人比賽卻是第一次，也是第一次合作。其中曾郁心同學表示，之前都是自己獨唱居多，而雙人歌唱相較獨唱更具挑戰性，獨唱可以掌握自己的狀況，但雙人合唱，就必須花更多時間、精力去磨合，和培養兩個人間的默契。而張暄暢同學表示，在以往表演經驗中，自己比較喜歡現場發揮，但因為這次雙人歌唱比賽，也必須針對合作的內容、合音，更嚴謹的配合，也相信自己經過這次的比賽會有不小的成長。

經管系同學曾靖庭及機械系同學章鴻宇表示，這次是第一次合作，也是第一次參加雙人歌唱的比賽。平常就喜歡唱歌的他們，常常覺得唱歌可以抒發自己的情緒，開心的時候時，可以跟著輕快的節奏歌唱，而在難過的時後，則可以選擇傷心的歌曲，更能讓自己的情緒抒發出來。在這次賽前，兩位同學也都提到，很期待在這次的比賽過程中，所面臨的挑戰和磨合，希望能進藉此產生出一些火花，也希望自己在比賽的過程中即使很緊張，也盡可能地去享受這個舞台。

◎照片來源：紀靜薇

邀請參賽的同學，分享賽前感想。



## 校長盃排球電機系經管系稱霸

【記者／蔡孟賢報導】

國立聯合大學一直以來的體育賽事傳統校長盃排球錦標賽，是各系非常重視的球類比賽，今年也在3月9號至3月18號，於八甲校區的風雨球場如火如荼的展開。歷經前幾日的激戰，於18日晚間18點30分迎來最後一天的冠軍之戰，男子組的冠軍人選為電機系和機械系，女子組的冠軍人選為環安系和經管系，四隊皆是具備實力的隊伍。

經過刺激的切磋，最終男子組電機系以2:1的比數打敗機械系，男子組的冠軍為電機系。因比賽為雙淘汰制，女子組環安系零敗對上已有一敗的經管系，雙方交戰許久，經管系前期狀態不好，後期找回感覺，以2:1打敗零敗的環安系，因此環安系及經管系必須再打一場比賽，一敗的環安系對上同樣一敗的經管系，成為當晚大家矚目的焦點。

晚間20點整，環安系和經管系再度交手，不僅球場上的球員熱血沸騰，場邊觀賽的學生同樣為此緊張。最終，經管系同樣以2:1的局數打敗環安系，從一開始的輸球，到雪恥去年敗給環安系，經管系成了108學年度的校長盃冠軍。

108學年度校長盃男子組前四名分別為電機系、機械系、土木系、能源系，女子組前四名分別為經管系、環安系、化工系、華文系。

◎照片來源：體育組 女子組冠軍經管系



## 返鄉專車

【記者／李欣薇報導】



聯大返鄉專車又來囉！每年的返校專車真的帶給學生們許多方便，不僅票價便宜，還不用在半夜十二點守在電腦前搶火車、高鐵票，實在是十分的「超值」呀！而且，如果是車長的話，票價還能打五折，對於學生們來說真的能省下好多錢。

這次的返鄉專車是由聯合大學台灣語文與傳播學系所舉辦，關於這次的疫情，他們也給出了兩大保證，一是全車清潔消毒，二是上車前每個人都會先量過體溫，來確保乘車的同學們都能平平安安地回到舒適的家。

語傳系同學莊立旋表示「每次連假回家的前幾天的日子都會忐忑不安，怕會搶不到票，回不了家，而且現在的疫情越來越嚴重，搭火車或高鐵，就算全程口罩都沒拿下來，但還是怕被傳染。」

另一位語傳系同學陳韻文說「每次回屏東光回家就花了670元，來回的票價就花了我半個月的零用錢，真的很心疼，想省錢卻又想家。所以每次我都搭學校開的返鄉專車，屏東來回只要800元！真的省下了很多錢！可以多帶一些苗栗的美食給家人品嚐了！」

返鄉專車帶給許多的同學方便，但是主辦單位也提醒大家，現在疫情愈來愈嚴重，搭乘返鄉專車的同學請戴好口罩，開開心心的帶著快樂回家，而不是帶著病毒回家。

◎照片來源：網路 返鄉專車消毒

